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  :    نقط) 4 (            التمرین الأول ↓السلم
1 .   a  ،  b  ، c    ،  d  أعداد طبیعیة غیر معدومة وتحقق                                :  a = b c+d  ،  

d;b(PGCD)b;a(PGCD(           أثبت أن :                         =   
2 .  n    ،  a   ،  b   12973             طبیعیة حیث :       أعداد 23 +++= nnna   َ63َ  و 2 ++= nnb 
n(PGCD)b;a(PGCD;(         بین أن :  • 6= 
  .   b  و     a                             القاسم المشترك الأكبر للعددین   n              عین تبعا لقیم  •
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  :    نقط) 3 (              التمرین الثاني 

z    : عدد مركب غیر معدوم حیث                          z = x + i y   یرمز ،       z   إلى مرافق          z  ،  
                                                  اختر الجواب الصحیح في كل حالة من الحالات التالیة :  . 1
  إذا كان        z   : حقیقیا فإن              
o k)zarg( π+π= 2  o k)zarg( π+π−= 2 o k)zarg( π= 

          عدد صحیح.   k     حیث
  1        إذا كان=z   فإن العدد          

zz
zz

+

+

1
       یكون :  

o حقیقیا o تخیلیا صرفا o تخیلیا صرفا  ھو لا ھو حقیقیا ولا 
 
  إذا كانت         α    عمدة للعدد           z     : فإن      
o k)zarg( π+α−=− 2  o k)()zarg( π+α+π=− 2

 
o k)zarg( π+α=− 2 

          عدد صحیح.   k    حیث 
  : 411          إذا كان =−− )z()z(  : فإن      
o 41 =−z o 161 =−z o 21 =−z 
            أ) بین أن :   . 2
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یكافئ   z=1ب)أثبت أن :            
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  :    نقط) 4 (     الث           التمرین الث 
f  بلة للاشتقاق على المجال :        دالة قا                         ]                 وتحقق ما یلي  :  0;+∞]

   
x

)x(f 1
=′ 

  من أجل كل عددین حقیقیین موجبین تماما                                     x   َو  َy   :  )y(f)x(f)yx(f += 
  .f(1) = 0   :       تأكد أن  . 1
  .  x        حسب قیم     f(x)                ثم استنتج إشارة     f                      حدد اتجاه تغیر الدالة   . 2
    yَ  وَ   x                                             ب�������ین أن�������ھ م�������ن أج�������ل ك�������ل ع�������ددین حقیقی�������ین م�������وجبین تمام�������ا   . 3
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y(f)x(f)( :    یكون 0.5
y
x(f −=  .  

4 .  a   عدد حقیقي موجب تماما ، باس�تعمال البرھ�ان ب�التراجع أثب�ث أن�ھ م�ن أج�ل ك�ل                                                                    
a(fn)a(f(       یكون :   n           عدد طبیعي n =     1.5 

  :  ط)  نق 9 (              التمرین الرابع 

f  معرفة على      دالة         ] [ ] [∞+∪∞−= ;;D            كما یلي :  22
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  (Cf)   منحني الدالة             f   في مستو منسوب إلى معلم متعامد                              )j;i;O(  .  
       یكون :   D   من   x                                 تحقق أنھ من أجل كل عدد حقیقي   . 1
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     ھا .                      عند أطراف مجموعة تعریف  f                  عین نھایات الدالة   . 2
                         ، تم اكتب جدول تغیراتھا.f                      حدد اتجاه تغیر الدالة   . 3
        ب��الرمز                                           یقب��ل مس��تقیمین مق��اربین أح��دھما م��ائلا نرم��ز ل��ھ  (Cf)               ب��ین أن المنحن��ى   . 4

  .     ) ∆            بالنسبة إلى(  (Cf)            )،ادرس وضعیة ∆ (
 (Cf) ، ) ∆ (     أنشئ   . 5
6 .  m   ، وسیط حقیقي             (Dm)   ھو المستقیم الذي معادلتھ                         y=m(x-2)   بین أنھ إذا كان ،                  

m  مجال   لل       ینتمي     ]           ف�ي نقطت�ین   (Cf)             یقطع المنحن�ي   (Dm)              فإن المستقیم      1;+∞]
]                ھ�ي منتص�ف القطع�ة   I(2;0)             ، وأن النقطة Bm  و   Am          متمایزتین  ]mm BA م�اذا ،       

         تستنتج ؟
                   الوضعیة الإدماجیة :

ABCD  2مربع طول ضلعھ cm  
 بحیث تكون Cمستقیم متغیر یشمل النقطة  (∆)

من نفس الجھة بالنسبة للمستقیم   D،A،Bالنقط 
(∆)  

 M   و  َP  ھما نقطتا تقاطع المستقیمین(AB)  و
(AD)  على الترتیب ( لاحظ  (∆)مع المستقیم

 الشكل المقابل).
S(x)  ھي مساحة الجزء المظلل المبین في

 الشكل .
  : بین أن

2
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  عبر عنS(x) ة بدلالx . 
 موضع النقطة  عینM بحیث تكون 

 أصغر ما یمكن. S(x) المساحة 
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